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Πρόσκληση  

Ο Δήμος Κιλκίς σας καλεί να συμμετάσχετε ενεργά σε τρία διαδραστικά σεμινάρια που 

θα πραγματοποιηθούν στο Κιλκίς, στις 18.02.2020 , 25.02.2020 και 19.03.2020,  σχετικά με 

το παρόν, αλλά κυρίως με το μέλλον της Λίμνης Δοϊράνης και της ευρύτερης περιοχής. 

Στα εργαστήρια αυτά, οι ενδιαφερόμενοι φορείς από το δημόσιο και τον ιδιωτικό τομέα 

και την κοινωνία των πολιτών θα συμμετάσχουν αλληλεπιδρώντας μεταξύ τους, με στόχο 

να ανιχνεύσουν τις δυνάμεις αλλαγής που θα επηρεάσουν το μέλλον της λίμνης 

(εργαστήριο 1), να αναπτύξουν σενάρια (εργαστήριο 2), και τέλος μακροπρόθεσμες 

στρατηγικές (εργαστήριο 3), οι οποίες θα υποστηρίξουν τις αρμόδιες αρχές στο 

σχεδιασμό δράσεων για τη διασφάλιση της αειφόρου ανάπτυξης και της ανθεκτικότητας 

της περιοχής. 

Τα τρία (3) εργαστήρια προοπτικής διερεύνησης θα πραγματοποιηθούν στην 

Καπναποθήκη της Αυστροελληνικής από τις 12.00 – 16.30. Η ατζέντα περιλαμβάνει δύο 

διαλείμματα (καφές στο πρώτο και ελαφρύ γεύμα στο δεύτερο).  

Η συμμετοχή σας και στα τρία (3) εργαστήρια είναι απαραίτητη καθώς κάθε εργαστήριο 

αποτελεί συνέχεια του προηγούμενου και συνεισφέρουν στην τελική ανάπτυξη της 

στρατηγικής. 

Στη διάρκεια των εργαστηρίων οι συμμετέχοντες θα εργαστούν σε ομάδες, και με την 

υποστήριξη από ειδικούς της Έδρας UNESCO on Futures Research (Ίδρυμα Τεχνολογίας 

& Έρευνας) και της Emetris AE, θα συμβάλλουν στους σκοπούς του έργου 

ακολουθώντας την εξής μεθοδολογία: 

• 18.02.2020: Προσδιορισμός της βασικής ερώτησης και προσπάθεια ανακάλυψης 

των δυνάμεων αλλαγής που θα επηρεάσουν το οικοσύστημα τα επόμενα 10-15 

χρόνια. Επιπλέον θα αξιολογηθούν οι κύριες τάσεις και αβεβαιότητες, μέσω του 

εργαλείου cross impact analysis. 

• 25.02.2020: Ανάλυση των βασικών αβεβαιοτήτων και ανάπτυξη 3-4 σεναρίων για 

το μέλλον. Ακολουθεί συζήτηση και ανάλυση ιδεών και των αποτελεσμάτων των 

σεναρίων. 
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• 19.3.2020: Ανάλυση της τρέχουσας κατάστασης και με σημείο αναφοράς τα 

προηγούμενα σενάρια, ακολουθεί ανάλυση swot που θα αποτελέσει και την βάση 

για τον προσδιορισμό πιθανών στρατηγικών πρωτοβουλιών. 

 

Οι παραπάνω δράσεις ‘WP 3.2.4. “Υπηρεσίες διαβούλευσης (Implementing a 

consultation)” υλοποιούνται στο πλαίσιο του έργου «Integrated sustainable 

management system of Doirani Lake ecosystem» με το ακρωνύμιο “Plan D.OIRAN” του 

Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας «Ελλάδα – Δημοκρατία της Βόρειας 

Μακεδονίας 2014-2020», του οποίου το εταιρικό σχήμα αποτελείται από το Δήμο Κιλκίς, 

την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, το Δήμο Dojran και το “Macedonian” Science 

Society – Bitola. 

Το έργο Plan D.oiran συγχρηματοδοτείται από κοινοτικούς (85%) και εθνικούς (15%) 

πόρους των συμμετεχουσών χωρών. 

Η παρουσία σας θεωρείται  ότι θα προσδώσει προστιθέμενη αξία στα αποτελέσματα 

των εργασιών. Για τον σκοπό αυτό σας καλούμε να ορίσετε έναν εκπρόσωπο από τον 

Οργανισμό σας προκειμένου να συμμετάσχει στα εργαστήρια. 

Με το πέρας των τριών εργαστηρίων θα επιδοθεί Βεβαίωση Συμμετοχής. 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με: 

 Ελ. Σπανού, Αυτοτελές Τμήμα Προγραμματισμού, Δήμος Κιλκίς, 2341352151, 

spanou@dhmoskilkis.gr 

 Σ. Μαντζανάκης, Τεχνική Υποστήριξη, Emetris AE, 6944850960, sm@emetris.gr 

 

 

 

Ο Δήμαρχος Κιλκίς 

 

 

Δημήτριος Κυριακίδης 
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